

# Неэффективные мостовые работы

Аудиторы Контрольно-счетной палаты Иркутской области выявили неэффективное расходование бюджетных средств при строительстве мостового перехода через Ангару.

Вчера на заседании комитета по бюджету заксобрания Иркутской области представители КСП сообщили депутатам, что общий ущерб, причиненный бюджету дирекцией по строительству мостового перехода в 2007 году, составляет более 31 млн руб. По мнению auditors, у Иркутской области есть возможность взыскать эти средства с подрядчиков, выполнявших работы. Как рассказал аудитор КСП Дмитрий Дунов, дирекция для строительства мостового перехода приобрела бетон и песочно-гравийную смесь по завышенным в два раза ценам. «При компенсации подрядчикам затрат на ГСМ — та же неприглядная картина. Компенсации проводились по ценам, которые даже превышают оптовые цены на АЗС», — говорит аудитор. С нарушениями, по оценке auditors, приобретены квартиры для людей, которых предстоит расселять из прибрежной зоны строительства моста. За отдельные квартиры, по мнению аналитиков, было переплачено до 800 тыс. руб.

Представители дирекции по строительству мостового перехода с подобными замечаниями не согласны. Как рассказал директор дирекции Павел Таюрский, на строительство объекта потребовалось приобрести специальный бетон, приготовленный по «уникальной» технологии. Именно поэтому его цена была выше рыночной стоимости. «По приобретенным квартирам — цены на момент проведения конкурса отличаются от тех, по которым в итоге люди приобретали квартиры, потому что по факту средства на покупку квартиры поступали с опозданием на несколько месяцев. Поэтому мы закладывали коэффициент для перерасчета окончательной суммы», — говорит Павел Таюрский.

Автор: Максим Гурин © Коммерсантъ-Хабаровск ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 2382 03.04.2009, 15:43 📄 189  
URL: <https://babr24.com/?ADE=76571> Bytes: 1689 / 1689 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Максим Гурин**.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)